A‘?c~f\=;&ia A

Rom

- memofa

A 42 2,0"
\:0 Hicx®
lineon da

d (Ceccion

- oblene¢ Lwna

AL oM
O e LA Gk &9

o I
oM
7%

a2

Rom ¥ kx?¥

k=22 e

Ny

Com Jdoo ROM 4k xR

> D3

9 qurewscs qu  \a QOM Pk x® taw ol teuge €S

cs

By

A2

RoMm o
bkr9| 7
<
ﬁ‘-/} D 0
Qo Q
Gix®



[=\N Qu.a do

DDLU aloue

molradas  gae de Qos ROM Y kx p
cbee  bdos  los  diveccionas en ¥ M=o Y Qo
ohren,  ROMuUKw ® edere dede, Qe diecoinu en w
ba=4,
lee. ROM Qi xR oblewde en Ve memed o, da
oCcene  clectnri o cen

2442 palebran do © biks
eu Nadan Binse veoiwen ol
new b e " QI\A-O.CEO do diye cclel ? -eou) ‘DG\.LI:ClQLﬂ

Da:e Riwcay do dekss

de auwdiure o ews

ae deOM 1A tus



Apartado 2:

Una descripcion procedimental para el MUX2:1

module mux(
input a,
input b,
input s,
output reg z

);

always @(a,b,s) // también es valido @*//
z=s?b:a;

endmodule

Otra posibilidad:

module mux(
input a,
input b,
input s,
output reg z

);

always @(a,b,s)
if (s==0)
z=a,;
else if (s==1)
z=b;

endmodule



Apartado 3:

Una descripcién procedimental para el reqistro de 8 bits:

module registro(
input xr,
iInput inicio,
input shr,
input cla,
input ck,
output zr

);
reg [7:0] q;

always @(posedge ck,cla)
if (cla)
q<=0;
else if (inicio)
g<=8'hd2; //también podria ser q<=8'011010010; //
else if (shr)
| q <= {(xrq[7:41)
assign zr =q;

endmodule



Apartado 4:

Descripcion estructural del encriptador:

module encriptador(
input serie_in,
input circular,
input reset,
input inicio,
input shr,
input ck,
input mensaje,
output out

);

/l llamo cablemux al que va desde la salida del mux al registro y cablexor al otro //
wire cablemux,cablexor;

mux mux1 (.a(serie_in), .b(cablexor), .s(circular), .z(cablemux));

registro registrol (.xr(cablemux), .cla(reset), .inicio(inicio), .shr(shr), .ck(ck),
.zr(cablexor));

xor xorl (out,mensaje,cablexor);

endmodule



Apartado 5:

El testbench para encriptador:

module testcorto_tb;

I/l Inputs
reg serie_in;
reg circular;
reg reset;
reg inicio;
reg shr;
reg ck;
reg mensaje;

I/l Outputs
wire out;

encriptador uut (
.serie_in(serie_in),
.circular(circular),
.reset(reset),
.nicio(inicio),
.shr(shr),
.ck(ck),
.mensaje(mensaje),

.out(out)

);

always begin
#10;
ck = ~ck;
end

initial begin
serie_in =0;
circular = 0;
reset = 0;
inicio = 0;
shr =0;
ck=0;
mensaje = 0;



@(negedge ck);
reset =1,

@(negedge ck);
reset = 0;
inicio=1;

@(negedge ck);
inicio = 0;
shr=1;

circular = 1;
mensaje = 1;

@(negedge ck);
mensaje = 0;

repeat (2) @(negedge ck);
mensaje = 1;

repeat (3) @(negedge ck);
$finish;
end

endmodule
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